
議案及び議事の概要 

 

第８４号議案 議事録の承認について 

・ 令和６年１月２５日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第８５号議案 令和６年度奈良県職員採用試験実施計画の変更について 

第８６号議案 令和６年度奈良県職員採用Ⅰ種試験（技術系分野）実施要綱の一部改正に

ついて 

第８７号議案 令和６年度奈良県職員採用Ⅰ種試験（行政分野Ａ）【春実施】実施要綱の

一部改正について 

・ 任命権者から提出された令和６年度Ⅰ種試験に係る採用予定数を確認した後、令和 

５年１２月５日に承認した「令和６年度奈良県職員採用試験実施計画」の変更案（試

験分野「化学」の削除） 

・ 「令和６年度奈良県職員採用Ⅰ種試験（技術系分野）及び同（行政分野Ａ）の実施要

綱の変更案（「採用予定人員」の追記） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第８８号議案 警察官の採用選考について 

・ 警察官の任用に関する規則第３条第１号、第３号、第４号及び第７号の規定に基づ

き、警察本部長から請求があった警察本部警視への採用及び国・地方公共団体等への

派遣からの帰任等による採用の選考案について審議し、原案どおり可決（合格決定）。 

 

第８９号議案 令和６年度警察官採用試験における資格加点に関する要綱について 

第９０号議案 令和６年度警察官採用試験における体力試験、身体・適正検査に関する要 

綱について 

・ 警察官の任用に関する細則第５条第２項の規定に基づき警察本部長から協議があっ

たもの。 

昨年度からの変更点はなく（年次更新のみ）、原案どおり可決（同意）。 

なお、資格加点については、国際化社会や事件捜査の効率化に対応できる人材を確

保するための制度としていくことが必要との意見が出された。 

 

第９１号議案 職員の任用に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 令和６年度からの試験制度改正（新たな採用試験（選考）の創設、採用候補者名簿登 

載期間の延長）に対応するため、 

・ 選考採用を行う職の定めに関する規定 

・ 採用候補者として提示された者の辞退に関する規定 

の整備について審議し、原案どおり可決。 

 

第９２号議案 職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 令和６年能登半島地震により災害の生じた地域において、職員が現場作業等に従事

した場合の災害応急作業等手当の支給 

・ 施行日は公布日からとし、令和６年１月１日に遡って適用 

するための、規定の整備について審議し、原案どおり可決。                                



 

第９３号議案 審査請求について 

・ 行政不服審査法に基づき、令和６年２月７日付けで提出された審査請求について事

務局から、審査請求内容、審査請求までの経緯等について説明の後、審理手続の流れ

を確認し、審議。 

・ 次回以降も継続して審議していくこととした。 

 

                        以上 


